

For Immediate Release

Contact: Gregory Young, Director, Corporate Public Relations (905) 787-7094; gyoung@mazda.ca

## MAZDA TO EXHIBIT NEW MAZDA MX-5 POWER RETRACTABLE HARDTOP AT THE BRITISH INTERNATIONAL MOTOR SHOW

HIROSHIMA, Japan, June 20, 2006—Mazda Motor Corporation

will use the 2006 British International Motor Show for its global reveal of

the new Mazda MX-5 Power Retractable Hardtop (PRHT)\*\*.



Mazda MX-5 PRHT (European Specification)

Featuring a new, unique power convertible hardtop roof, the Mazda MX-5 PRHT is an all-new addition to the third-generation Mazda MX-5 line-up, which was launched globally in the summer of 2005. This new Mazda MX-5 model continues to deliver the responsive

performance and roadster styling expected of a lightweight sports car.

The British International Motor Show will be held in London from

Tuesday, July 18, through Sunday, July 30, 2006.

Mazda will hold a press conference on Tuesday, July 18, 2006 at

11:45 a.m. (British Summer Time).

\*\*Mazda MX-5 with a power retractable hardtop roof will be known by different names around the world:

Europe:	Mazda MX-5 Roadster Coupe
Japan:	Mazda Roadster Power Retractable Hard Top
North America:	Mazda MX-5 (Miata) Power Retractable Hardtop

--30--